Anglais - Vivre au Royaume-Uni
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La capitale du Royaume-Uni
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La capitale du Royaume-Uni est la célèbre ville de London (Londres, en Français). Elle se situe au sud-est de l’Angleterre. Elle est traversée par la River Thames (la Tamise). Elle compte aujourd’hui plus de 7 000 000 d’habitants.
Cette ville gigantesque abrite des monuments et des lieux connus mondialement. En voici quelques-uns.

Big Ben  
Big Ben est le surnom de la grande cloche de 13,5 tonnes installée dans la Clock Tower (la Tour de l'Horloge) du Palais de Westminster, le siège du parlement britannique (Houses of Parliament).

Seuls les Britanniques peuvent visiter Big Ben, après avoir obtenu une autorisation.
C’est le 31 mai 1859 que la cloche du Big Ben a retenti pour la première fois. Le son du carillon porte à trois kilomètres.
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London Eye 

La Millennium Wheel (grande roue du millénaire), également appelée The London Eye (L'œil de Londres), est une grande roue qui a été mise en place à Londres pour les festivités de l'an 2000..

C'est l'une des roues les plus hautes d'Europe (135 mètres). Sa structure rappelle énormément la structure d'une roue de vélo, avec ses rayons qui la soutiennent.

La roue comporte 32 nacelles, climatisées et fermées. Chaque nacelle peut embarquer environ vingt-cinq personnes. La rotation complète dure environ 30 minutes.
Les symboles anglais

A Londres, on peut rencontrer différents symboles du pays.

Le bus à impériale.
        Les cabines téléphoniques.

   Le taxi.
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